
یک مقام مسئول در وزارت صمت:

ــه ــهیلات ب ــود تس ــارانه س ی
تولیدکنندگان پرداخت میشود

به گزارش صدای تجارت به نقل از
وزارت صمت، محسن سراج زاده با
اشـاره ‏بـه مـاده ۳۷ قـانون رفـع
ــابتپذیر و ــد رق ــع تولی موان
ارتقای نظام مالی کشور و آئین
 کرد:‬نـامه اجرایـی آن، اظهـار
بـر اسـاس ایـن قـانون بـه دولـت
اجازه داده می‏شود برای فرآوری
مواد خام و تبدیل به کالاهای با
ارزش افــزوده بــالا، از انــواع

مشوق‏های لازم استفاده کند.

عضـو هیـأت مـدیره صـندوق ضمـانت
سـرمایهگذاری صـنایع کـوچک بیـان
کـرد: مطـابق ایـن قـانون، بـا
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انعقاد قرارداد عاملیت با بانک
صــنعت و معــدن، یــارانه ســود
تســهیلات ســرمایه در گــردش یــا
سـرمایه ثـابت (در قـالب وجـوه
اداره شده) در چارچوب طرح «کمک
به نوسازی و تکمیل زنجیره ارزش
ــام ــوگیری از خ ــتای جل در راس
فروشــی» بــه متقاضیــان مشمــول

پرداخت کند.

سـراج زاده خاطرنشـانکرد: همـه
مواد اولیه خامی که فرآوری شده
ــه ــر ب ــره ارزش منج و در زنجی
ایجاد ارزش افزوده بالاتر شوند،

مشمول این حمایت هستند.

 داد: بـر ایـن اسـاس،‬وی ادامـه
فـرآوری مـواد اولیـه خـامی کـه



صــادرات آنهــا مشمــول پرداخــت
عوارض یا مالیات ‏است از جمله
فرآوری پوست خام گاوی، گوسفندی
و بزی، وت بلوی گـاوی، گوسـفندی
و بزی، سالامبور گوسفندی و بزی،
کرک خام، قراضه فلزات، قراضه و
ـــودرو، ـــاتری خ ـــات ب ضایع
سولفور مولیبـــــدن، آخال از
PET ـــــری ـــــنوعات پلیم مص
و آخال کـاغذی، در اولـویت ایـن

حمایت قرار میگیرد.

سراج زاده گفت: متقاضیان مشمول
شامـل اشخـاص حقیقـی و حقـوقی از
بخشهـای خصوصـی و تعـاونی (بـا
اولویت اشخاص حقوقی) هستند که
ــامه ــویت در موافقتن دارای اول



بوده و از طرف مجری طرح (وزارت
صـنعت، معـدن و تجـارت) بـه بـانک
جهـت دریـافت تسـهیلات سـرمایه در
گـردش یـا سـرمایه ثـابت از محـل
ــی ــانک معرف ــی ب ــابع داخل من

میشوند.

عضـو هیـأت مـدیره صـندوق ضمـانت
سـرمایهگذاری صـنایع کـوچک بـا
اشاره به شرایط متقاضیان طرح،
تاکیـد کـرد: معرفیشـدگان بایـد
واجـد شرایـط بـانک تشخیـص داده
شونـد، همچنیـن تسـهیلات پرداختـی
نیـز بـا احتسـاب ۹ درصـد یـارانه
سـود، بـرای کـل دوره قـرارداد
بانک با متقاضی محاسبه و لحاظ

میشود.



وی اضـافهکرد: پرداخـت یـارانه
سود تسهیلات به متقاضیانی تعلق
مـیگیرد کـه اقسـاط خـود را در
سررسـید پرداخـت کـرده و آمـار
تولید و تحقق اهداف پروژهها و
ــه ــود را ارائ ــای خ زیرپروژهه
دهند. به این ترتیب یارانه سود
پـس از تأییـد مجـری طـرح توسـط
بـانک عامـل بـه حسـاب متقـاضی در

موعد مقرر منظور میشود.

سـراج زاده تصـریحکرد: در خصـوص
تسهیلات دریافتی از منابع داخلی
بـانک بـرای سـرمایه در گـردش،
یـارانه سـود تسـهیلات در پایـان
اقســاط (یــک ســال) و دربــاره
تسهیلات دریافتی از منابع داخلی



بانک برای سرمایه ثابت، یارانه
سود تسهیلات هر ۶ ماه یک بار به
حســاب متقــاضی در بــانکی کــه
تسهیلات اخذ کرده است، تخصیص و

اعمال میشود.

وی گفـت: واحـدهای صـنعتی مشمـول
ایـن طـرح میتواننـد نسـبت بـه
ارسال درخواست کتبی به صندوق و
یـا ادارات کـل صـنعت، معـدن و

تجارت استان اقدام کنند.


